

URUČENA PLAKETA ZA ZASLUGE U RAZVOJU I
UNAPREĐENJU ANTIFAŠIZMA U CRNOJ GORI
POTPREDSJEDNIKU OPŠTINE VIDOJU PAVIĆEVIĆU

Na svečanoj sjednici Udruženja boraca NOR-a i antifašista Danilovgrad, održanoj dana 30.05.2014. godine, kojom je predsjedavao predsjednik ovog Udruženja Vujadin Šaranović dodijeljena je Plaketa Vidoju Pavićeviću, potpredsjedniku Opštine Danilovgrad, za zasluge u razvoju i unapređenju antifašizma u Crnoj Gori. Svečanoj sjednici su prisustvovali i predsjednik Opštine Danilovgrad Branislav Đuranović, kao i Andrija Nikolić, predsjednik Saveza Udruženja boraca i antifašista Crne Gore.



U obrazloženju odluke da se potpredsjedniku Opštine Vidoju Pavićeviću dodijeli Plaketa, predsjednik Udruženja boraca NOR-a i antifašista Danilovgrad Vujadin Šaranović je naveo da je Vidoje Pavićević svojim radnim angažmanom od 1973. godine u Gimnaziji „Petar I Petrović Njegoš“ zapravo jedan od profesora utemeljivača ugleda i visokog renomea ove obrazovne ustanove, a što je nastavio i kroz posao direktora danilovgradske gimnazije. „Kroz sve poslove koje je do sada

obavljao, a čitav radni vijek je radio u Danilovgradu, Vidoje Pavićević je stalno potvrđivao ugled časnog pregaoca za dobro svoje Opštine i Crne Gore. Brojne generacije učenika ga nose u sjećanju kao profesora i direktora koji im je pored znanja iz matematike, širio i razvijao svijest slobodnih ljudi i patriotizam. On je u svom profesorskom radu na moderan način ostvarivao onu veličanstvenu poruku starih crnogorskih učitelja đacima – Prije svega budite ljudi – zato što je i sam bio čovjek, pregalac i patriota, što ga svrstava u red uglednih ličnosti u ovoj sredini“ rekao je Šaranović. Takođe, istakao je da je Vidoje Pavićević sa mjesta potpredsjednika Opštine nesebično pomagao rad Udruženja boraca NOR-a i antifašista Danilovgrad i u svim konkretnim aktivnostima doprinomio njihovoj realizaciji.



Plaketu za zasluge u razvoju i unapređenju antifašizma u Crnoj Gori potpredsjedniku Opštine Danilovgrad Vidoju Pavićeviću uručio je prof. Ljubo Sekulić, potpredsjednik Saveza Udruženja boraca i antifašista Crne Gore.